
1.  Найдите число, 36%  которого равно
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2.  При каком значении 
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 произведение числа 3 и выражения  
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 больше их суммы на 8?

3. Замените М многочленом так, чтобы получилось тождество: 
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4.  В жилом доме 50  квартир. Среди них есть двухкомнатные и трехкомнатные квартиры. Сколько в этом доме двухкомнатных квартир, если всего в доме 115  жилых комнат.

5. Найдите значение числового выражения наиболее рациональным способом без использования калькулятора.  
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6.  Расстояние от деревни до лагеря бабушка может пройти за 3 часа, а Таня расстояние от лагеря до деревни может пройти за 2 часа. В котором часу они встретятся, если выйдут одновременно навстречу друг другу в 9 часов утра?

7. В натуральном трехзначном числе цифра разряда сотен на 2 больше цифры разряда десятков, который в свою очередь на 1 меньше цифры разряда единиц. Докажите, что это число делится на 3.

8. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника равна основанию треугольника. Определите углы данного треугольника.
8 класс. 13.04.2008 
2 вариант

1.  Найдите число, 45%  которого равно
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2.  При каком значении 
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 сумма числа 4 и выражения  
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3. Замените М многочленом так, чтобы получилось тождество: 
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4. Туристическую группу из 42 человек расселили в двух- и трехместные номера. Всего было занято 16 номеров. Сколько среди них было двухместных? 

5. Найдите значение числового выражения наиболее рациональным способом без использования калькулятора.  
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6.  Расстояние от турбазы до озера туристы могут пройти за 4 часа, а инструктор расстояние от озера до турбазы может проехать на велосипеде за 1 час. В котором часу они встретятся, если начнут движение одновременно навстречу друг другу в 8 часов утра?

7. В натуральном трехзначном числе цифра разряда сотен на 1 больше цифры разряда десятков, который в свою очередь на 1 больше цифры разряда единиц. Докажите, что это число делится на 3.

8. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника  пересекает боковую сторону под углом, равным углу при основании. Определите углы данного треугольника.

_________________________________________________________________________________________________________
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1.  Найдите число, 36%  которого равно
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2.  При каком значении 
[image: image15.wmf]y

 произведение числа 3 и выражения  
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3. Замените М многочленом так, чтобы получилось тождество: 
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4.  В жилом доме 50  квартир. Среди них есть двухкомнатные и трехкомнатные квартиры. Сколько в этом доме двухкомнатных квартир, если всего в доме 115  жилых комнат.

5. Найдите значение числового выражения наиболее рациональным способом без использования калькулятора.  
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6.  Расстояние от деревни до лагеря бабушка может пройти за 3 часа, а Таня расстояние от лагеря до деревни может пройти за 2 часа. В котором часу они встретятся, если выйдут одновременно навстречу друг другу в 9 часов утра?

7. В натуральном трехзначном числе цифра разряда сотен на 2 больше цифры разряда десятков, который в свою очередь на 1 меньше цифры разряда единиц. Докажите, что это число делится на 3.

8. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника равна основанию треугольника. Определите углы данного треугольника.
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1. Найдите число, 45%  которого равно
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2. При каком значении 
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 сумма числа 4 и выражения  
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 меньше их произведения на 3,5?

3. Замените М многочленом так, чтобы получилось тождество: 
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4. Туристическую группу из 42 человек расселили в двух- и трехместные номера. Всего было занято 16 номеров. Сколько среди них было двухместных? 

5. Найдите значение числового выражения наиболее рациональным способом без использования калькулятора.  
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6. Расстояние от турбазы до озера туристы могут пройти за 4 часа, а инструктор расстояние от озера до турбазы может проехать на велосипеде за 1 час. В котором часу они встретятся, если начнут движение одновременно навстречу друг другу в 8 часов утра?

7. В натуральном трехзначном числе цифра разряда сотен на 1 больше цифры разряда десятков, который в свою очередь на 1 больше цифры разряда единиц. Докажите, что это число делится на 3.

8. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника  пересекает боковую сторону под углом, равным углу при основании. Определите углы данного треугольника.
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1. Найдите число, 36%  которого равно
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 произведение числа 3 и выражения  
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3. Замените М многочленом так, чтобы получилось тождество: 
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4. В жилом доме 50  квартир. Среди них есть двухкомнатные и трехкомнатные квартиры. Сколько в этом доме двухкомнатных квартир, если всего в доме 115  жилых комнат.

5. Найдите значение числового выражения наиболее рациональным способом без использования калькулятора.  
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6. Расстояние от деревни до лагеря бабушка может пройти за 3 часа, а Таня расстояние от лагеря до деревни может пройти за 2 часа. В котором часу они встретятся, если выйдут одновременно навстречу друг другу в 9 часов утра?

7. В натуральном трехзначном числе цифра разряда сотен на 2 больше цифры разряда десятков, который в свою очередь на 1 меньше цифры разряда единиц. Докажите, что это число делится на 3.

8. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника равна основанию треугольника. Определите углы данного треугольника.
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1. Найдите число, 45%  которого равно
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2. При каком значении 
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 сумма числа 4 и выражения  
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3. Замените М многочленом так, чтобы получилось тождество: 
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4. Туристическую группу из 42 человек расселили в двух- и трехместные номера. Всего было занято 16 номеров. Сколько среди них было двухместных? 

5. Найдите значение числового выражения наиболее рациональным способом без использования калькулятора.  
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6. Расстояние от турбазы до озера туристы могут пройти за 4 часа, а инструктор расстояние от озера до турбазы может проехать на велосипеде за 1 час. В котором часу они встретятся, если начнут движение одновременно навстречу друг другу в 8 часов утра?

7. В натуральном трехзначном числе цифра разряда сотен на 1 больше цифры разряда десятков, который в свою очередь на 1 больше цифры разряда единиц. Докажите, что это число делится на 3.

8. Биссектриса угла при основании равнобедренного треугольника  пересекает боковую сторону под углом, равным углу при основании. Определите углы данного треугольника.
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